

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU BĀJO ČESKÁ SKALICE

Husovo náměstí 3, 552 03 Česká Skalice, tel.: 491 452 708, 604 187 325, e-mail: bajo-cs@seznam.cz, www.svcbajo.cz

Protože chceme přispět k tomu, aby si naše děti:

- uvědomily rovnocennost všech etnických skupin a kultur,
- poznaly odlišnost kultur, ale i jejich vzájemnou podobnost,
- získávaly základní informace o různých etnických a kulturních skupinách,

vyhlašujeme

3. ročník výtvarné soutěže **Poznáváme svět** s tématem: **Evropa**

Použitá technika: libovolná, i trojrozměrné práce, tradiční i netradiční techniky, materiály i formáty (kresby, malby, koláže, grafické práce, batiky, textilie, využití odpadových surovin...).

Soutěž je určena jednotlivcům i skupinám.

Téma můžete pojmout jakkoli – obrázky, jak to vypadá v různých zemích Evropy, napodobit lidové umění těchto zemí nebo se inspirovat pracemi umělců evropských zemí, namalovat vzpomínku na dovolenou ap.

Uzávěrka soutěže: 27. května 2009 (datum poštovního razítka při odesílání poštou: 25. května).

Vítěze určí veřejná anketa na výstavě všech výtvarných prací při akci „Den dětí v Evropě“, která se uskuteční v neděli 31. května 2009 v zahradě vily Čerych v České Skalici. Autoři nejhezčích prací dostanou pěkné ceny!

Výsledky budou zveřejněny na internetové adrese: www.svcbajo.cz a také je pošleme na Vámi uvedenou e-mailovou adresu.

Adresa pro zasílání nebo odevzdání prací:

SVČ Bájó
Husovo náměstí 3
552 03 Česká Skalice

Označení práce proveďte prosím

na její přední stranu nebo připevněnou cedulku:

název práce, jméno a příjmení autora, věk (např. 6 let),

a na zadní stranu práce nebo cedulky:

název organizace, **adresa** organizace nebo autora, e-mail, telefon, případně jméno a příjmení pedagoga, pod jehož vedením práce vznikla.

Další informace o soutěži lze získat na tel. č. 491 452 708 nebo e-mailové adrese: bajo-cs@seznam.cz.

Přejeme všem účastníkům radost z výtvarné činnosti a úspěch v soutěži!

Projekt podporuje v rámci jednoletých programů Královéhradecký kraj.